

Протокол № 1
засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області

04.01.2022

м. Дніпро

Голова – Підпригора Юрій

Секретар – Шаповал Костянтин

Присутні члени акредитаційної комісії: Касьяненко Роман, Вінніченко Костянтин, Живолуп Сергій, Баля Тетяна, Іванова Марина.

Порядок денний:

1. Про розгляд питань щодо тимчасово припинення дії сертифікату про державну акредитацію закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів:

1.1. ТОВ «ЦТОР» (ЄДРПОУ 37064960).

ВИСТУПИЛИ:

Шаповал Костянтин та Вінніченко Костянтин, які повідомили, що під час попереднього засідання акредитаційної комісії від 29.12.2021 року було прийняте рішення щодо ініціювання питання про тимчасове припинення дії сертифікату про державну акредитацію, шляхом подання вмотивованої доповідної записки начальнику РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області, закладу з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів ТОВ «ЦТОР» (ЄДРПОУ 37064960).

Відповідно до вимог підпункту 4) пункту 8 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 20.05.2009 №490, а також вимогами абзацу третього пункту 9 розділу II Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України 07 грудня 2009 р. №515 (у редакції наказу МВС України від 23 грудня 2019 р. № 1084), зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 січня 2020 р. за № 79/34362, заклад подає зазвичай в установленому порядку копії документів, що підтверджують право закладу на користування транспортними засобами, приміщеннями, спорудами та/або земельними ділянками для підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

Сектором юридичного забезпечення перевірено надані закладом копії документів на відповідність вищевказаним вимогам і встановлено наступне.

1. Майданчик за адресою м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, 22:

1) Відсутня актуальна інформація (або витяг) з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на нерухомість за Територіальною громадою міста Кривий Ріг, в якому опис об'єкта нерухомого

майна (споруди) зазначено як «майданчик відстою тролейбусів (територія тролейбусного депо №2)», а також визначено статус майна – комунальна власність.

2) Згідно додаткової угоди №8 від 15.11.2021 продовжено до 27.07.2024 без аукціону термін дії договору оренди об'єктів нерухомості комунальної власності міста від 27.09.2018 №І-31. В результаті строк дії даного договору оренди на теперішній час становить 5 років і 10 місяців. Враховуючи вимоги статей 793,794 Цивільного кодексу України, такий договір підлягає нотаріальному посвідченню та реєстрації в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. На теперішній час додаткова угода №8 від 15.11.2021 є недійсною (статті 203, 215 Цивільного кодексу України).

3) Відсутнє рішення (наказ), вказане в пункті 17⁵ нової редакції договору, викладеній в додатковій угоді №8 від 15.11.2021.

II. Транспортні засоби (тролейбуси):

- 1) Відсутнє підтвердження права комунальної власності Територіальної громади міста Кривий Ріг на усі тролейбуси.
- 2) Відсутнє рішення (наказ), вказане в пункті 17⁵ усіх 5(п'яти) додаткових угод щодо тролейбусів.

III.

- 1) Відсутні повноваження Управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради бути орендодавцем комунального нерухомого та рухомого майна (тролейбусів).

Таким чином, відсутні копії документів, що підтверджують право закладу на користування нерухомістю (майданчиком) та тролейбусами, що унеможлиблює виконання робочих програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за заявленою максимальною кількістю осіб для одночасної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

Підпригоро Юрій, який запропонував тимчасово припинити дію сертифікату про державну акредитацію закладу ТОВ «ЦТОР» (ЄДРПОУ 37064960) строком на 30 календарних днів до усунення вказаних недоліків.

Голосували:

Підпригоро Юрій	ЗА
Касьяненко Роман	ЗА
Шаповал Костянтин	ЗА
Вінніченко Костянтин	ЗА
Баля Тетяна	ЗА
Іванова Марина	ЗА
Живолуп Сергій	ЗА

ВИРІШИЛИ:

тимчасово припинити дію сертифікату про державну акредитацію ТОВ «ЦТОР» (ЄДРПОУ 37064960) строком на 30 календарних днів.

Голова

Секретар



Юрій ПІДОПРИГОРА

Костянтин ШАПОВАЛ